

中国城市规划协会 地下管线专业委员会文件

新型冠状病毒肺炎疫情防控 倡议书

各会员单位：

大家新年好！在当前防控新型冠状病毒感染肺炎的严峻斗争中，全体中华儿女响应习近平总书记号召，贯彻落实党中央决策部署，万众一心，众志成城，攻克时艰。各地市政府单位、协会组织、企业单位都积极投身疫情防控工作，充分彰显了爱心善意和责任担当，成为联防联控、群防群治的重要力量。为更好的统筹运用协会力量，引导协会各会员单位科学有序的开展疫情防控应急工作，中国城市规划协会地下管线专业委员会特发出如下倡议：

一、统一思想、加强防控

各会员单位要始终把安全放在首位，认真落实中央精神，遵守各地各有关部门关于疫情防控的规定。自觉按照科学引导做好个人和身边人的防护工作，戴口罩、勤洗手、常通风、拒野味、不串门、不聚会。

二、协调联动、有序参与

关心疫情防控的态势和信息，根据抗疫斗争的实际情况需求，在各地对疫情工作领导小组的统一指挥调度下，时刻做好思想准备、工

作准备、组织准备，立足本地、结合所长、主动报名、等候召唤。

三、维护秩序、帮助宣传

积极参与城乡社区疫情防控知识宣传普及工作，向周边群众做好政策解读，不造谣、不信谣、不传谣，不在网络、朋友圈、微信群随意发布未经证实的虚假消息，主动参与辟谣工作，举报不实信息。

四、履行责任，贡献力量

各会员单位，我们是城市生命线的守护者，在疫情严峻的今天，更需要我们先保护好自身，防疫工作优先于一切。让我们一起行动起来，从个人做起，严防联控，为赢得防范新型冠状病毒肺炎工作的胜利贡献力量。我们坚信疫情过后，必将春暖花开。

中国城市规划协会地下管线专业委员会

2020.1.31

